

Узбекистан и японская Itochu обсуждают возможность расширения выпуска новых авто



Об этом стало известно в ходе визита правительственной делегации Узбекистана в Японию. Узбекские эксперты проводят переговоры в Стране восходящего солнца в преддверии визита Шавката Мирзиёева в эту страну, который запланирован на декабрь.

"С компанией Itochu прорабатывались механизмы укрепления присутствия на рынке Узбекистана путем наращивания объемов производства и повышения уровня локализации комплектующих узлов и деталей с целью удовлетворения потребностей внутреннего рынка и экспорта на рынки третьих стран", - отметили в Мининвестнешторге.

Также японская сторона с интересом восприняла предложение об освоении новых сегментов автомобильной продукции и более того - диверсификации своей деятельности, охватив текстильную, химическую, добывающую и пищевую отрасли.

Отдельно затрагивался вопрос участия компании в проектах по добыче урана, цинка, свинца, а также глубокой переработке отвалов горно-металлургических предприятий Узбекистана с целью извлечения урана и редкоземельных металлов.

Напомним, ранее стало известно, что Самаркандский автомобильный завод планирует запустить производство японского пикапа Isuzu D-MAX.

[Источник](#)